
Ata de Reunião Extraordinária (14/02/2013) – 1ª Sessão 

Extraordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste – 

Ano de 2013 – Presidente: GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO; 

Secretária: DALVA MARTINS DE MEDEIROS -Ao(s) quatorze dia(s) do 

mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, no plenário da Câmara 

Municipal de Santa Bárbara do Leste, situado nesta cidade, às 19:00 horas, 

realizou-se reunião extraordinária  da Câmara Municipal de Santa Bárbara 

do Leste. Verificou-se no livro próprio a presença dos seguintes 

Vereadores: 1- BENEDITO FERNANDES DE ARAÚJO, 2 – DALVA 

MARTINS DE MEDEIROS,3 – FRANCISCO GENUÍNO  MARTINS 

NETO, 4 –  GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO, 5 - 

IVANILSON DUARTE MARTINS, 6 – JOSÉ GERALDO DE 

OLIVEIRA, 7 – SUELY MARIA MARTINS FREITAS  e  8 – HEBERT 

FERREIRA MAIA. Foi verificada a ausência do Vereador Josias Marçal 

Júnior, devidamente justificada e abonada pelo senhor presidente. Assim, 

constatando a existência de quórum legal, o Presidente declarou aberta a 

reunião legislativa, dando início aos trabalhos. Atendendo ao convite do 

Presidente, a VereadoraSUELY MARIA MARTINS FRITAS fez a leitura 

de uma referência bíblica. Os trabalhos obedeceram à ordem regimental, na 

forma seguinte: PEQUENO EXPEDIENTE:I – Leitura e discussão de 

Ata da reunião anterior: a) Reuniãoextraordinária realizada em 06 de 

fevereiro de2013 – Na falta de impugnação restou aprovada na forma 

regimental; II – Leitura de Correspondências e Comunicações: a)  Nada 

Consta; III – Apresentação de proposições: a)Nada Consta;IV- Leitura de 

pareceres: a)Parecer nº01/2013 da Comissão de Legislação, Justiça, 

Finanças, Orçamento, Tomada de contas e redaçãoreferente ao Projeto de 

Lei nº. 01/2013, que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de 

Esporte de Santa Bárbara do Leste/MG. b) Parecer nº02/2013 referente ao 

Projeto de Lei Complementar nº. 01/2013, que Dispõe sobre alteração dos 

anexos III, V e VI da Lei Complementar 07/2005; c)Parecer nº03/2013 

referente ao Projeto de Lei Complementar nº. 03/2013, que Dispõe sobre 

alteração dos anexos III da Lei Complementar 07/2005; d) Parecer 

nº04/2013 referente ao Projeto de Lei Complementar nº. 02/2013, que 

Dispõe sobre reajuste na remuneração básica de servidores do Poder 

Legislativo Municipal; e) Parecer nº05/2012 referente ao Projeto de 

Resolução nº. 01/2013, que Dispõe sobre revogação integral da Resolução 

Legislativa nº 0176/2012; f) Parecer nº06/2013 referente ao Projeto de Lei 

Complementar nº. 03/2013, que Dispõe sobre revogação do §2º do art. 1º 

da Lei Complementar nº 025/2011;V – Oradores inscritos: a) Inicialmente 

foi concedido a palavra ao vereador Hebert Ferreira Maia que agradeceu a 

presença de todos e se manifestou contrário ao projeto de lei complementar 

de autoria do prefeito que revoga o parágrafo 2º da lei complementar nº. 

025/2012, no qual passaria a ter o direito de fazer o deslocamento de 



funcionários para outro Município. Disse do seu dever de Vereador em 

aprovar projetos de real interesse da sociedade, pedindo o apoio dos seus 

colegas vereadores na aprovação dos pedidos de providências por ele 

subscritos em favor da comunidade Santa-barbarense. b) Na sequencia 

falou a Vereadora Suely Maria Martins Freitas, cumprimentando a Mesa 

Diretora, seus colegas Vereadores e demais presentes. Disse de sua 

intensão de trabalhar em prol do Município, independente de partido 

político. Vai cumprir o papel do Vereador que é de fiscalizar. c)Logo após 

a Vereadora Dalva Martins de Medeiros cumprimentou a todos ali 

presentes, disse também do seu desejo de aprovar projetos de interesse do 

Município, visando unicamente o bem estar da comunidade. Aproveitou o 

ensejo para justificar seu voto favorável ao projetos na pauta da presente 

reunião porque teve a  garantia do senhor prefeito de não fazer uso da Lei 

como  perseguição política. d) Como Líder da bancada falou o Vereador 

José Geraldo de Oliveira que na oportunidade justificou sua ausência 

nareunião das comissões que daria parecer nos projetos da pauta da 

presente sessão. Deixou sua opinião quanto à aprovação das matérias de 

maneira cautelosa com estudo minucioso por parte da comissão e demais 

vereadores. É a favor de um aumento salarial na medida do possível pra 

todas as categorias do funcionalismo público. Sobre a revogação da 

Resolução que disciplina o uso do veículo da Câmara, disse ser contra, pois 

acha necessário esse controle para resguardar os direitos da própria Câmara 

e dos Vereadores. GRANDE  EXPEDIENTE: I – Discussão e votação dos 

projetos em pauta: a)Projeto de Lei Complementar nº 02/2013 que dispõe 

sobre reajuste de remuneração dos servidores da Câmara Municipal - Aberta 

a discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o 

mesmo foiaprovado por 07 (sete) votos favoráveis, nenhum contrário e 

nenhuma abstenção;b)Projeto de Lei Complementar nº 03/2013 que dispõe 

sobre criação de cargos de Diretor de Escola - Aberta a discussão, nenhum 

dos Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o mesmo foi aprovado 

por 07 (sete) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma abstenção; 

c) Projeto de Lei Complementar nº 01/2013 que dispõe sobre Criação de 

cargos no âmbito da Administração Municipal - Aberta a discussão, o 

Vereador José Geraldo de Oliveira pediu vista do referido projeto;d) 

Votação em 1º turno da Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2013 

que dispõe sobre Criação do Conselho Municipal de Esportes - Aberta a 

discussão, nenhum dos vereadores quis se manifestar; Posto em votação o 

mesmo foiaprovado por 07 (sete) votos favoráveis, nenhum contrário e 

nenhuma abstenção;e)Projeto de Lei nº 01/2013 que dispõe sobre Criação 

do Conselho Municipal de Esportes - Aberta a discussão, nenhum dos 

Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o mesmo foiaprovado 

com emenda por 07 (sete) votos favoráveis, nenhum contrário e 

nenhuma abstenção;f) Projeto de Resolução nº 02/2013 que dispõe sobre 



Revogação da Resolução que disciplina o uso do veículo da Câmara - Aberta 

a discussão, o Vereador José Geraldo de Oliveira pediu vista do referido 

projeto; g) Projeto de Lei Complementar nº 04/2013 que dispõe sobre 

Revogação do dispositivo que veda a cessão onerosa de servidores 

municipais sem prévia autorização do Poder Legislativo - Aberta a 

discussão, o Vereador Hebert Ferreira Maia pediu vista do referido projeto;  

h)Projeto de Lei nº 02/2013 que dispõe sobre denominação de 

estabelecimento de ensino público - Aberta a discussão, nenhum dos 

Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o mesmo foiaprovado por 

07 (sete) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma abstenção; 

II – Discussão e votação das demais proposituras:a) Indicação nº03/2013, 

de autoriada VereadoraDalva Martins de Medeiros - Aberta a discussão, 

nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o mesmo foi 

aprovado por 07 (sete) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma 

abstenção;b)Indicação nº04/2013, de autoria  da Vereadora Dalva Martins 

de Medeiros - Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis se 

manifestar; Posto em votação o mesmo foi aprovado por 07 (sete) votos 

favoráveis, nenhum contrário e nenhuma abstenção;Nada mais havendo 

a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente reunião, convocando os 

Senhores Vereadores para a próxima sessão que será realizada ainda hoje 

às 20:00 horas em caráter extraordinário. Santa Bárbara do Leste - MG, 14 

de fevereiro de 2013. 
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